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	24 квітня відбувся дев’ятий  foot-квест “Історичний Миколаїв”. Шість команд-учасниць досліджували найстарішу магістраль міста — вулицю Адміральську. Захід був організований обласною бібліотекою для юнацтва за партнерської підтримки управління молодіжної політики Миколаївської міської ради, Миколаївського академічного художнього російського драматичного театру, Event company «SuperСвято», пейнтбольного клубу “Heart of steel” та ігрового клубу “4ROOMS”.
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	За перемогу в квесті змагалися: “Агенти 107”, “ОРхітектори” (обидві —  Миколаївський будівельний коледж КНУБА), “Бухгалтери” (Миколаївський політехнічний коледж), “Fantastic students” (ЧНУ ім. Петра Могили), “Адмірал” (Миколаївський ДКЕХТ), “Вперед у минуле” (ЗОШ №35). Команди вирушили маршрутом у пошуках дванадцяти локацій — знакових архітектурних та історичних пам’яток вулиці Адміральської. Учасники, успішно виконавши завдання, отримували від координаторів фрагменти пазлу, з яких на заключному етапі гри мали зібрати портрет відомої історичної особи. На кожній локації команди робили креативні фото, бажаючи перемогти в спеціальній номінації “Шалена фотозйомка”. Отож, зібравши 12 пазликів, квестери чимскоріше повернулися “на базу” — до бібліотеки, щоб скласти з них цілісне зображення. Цього разу це був портрет відомої історичної особи — князя Г. Потьомкіна.
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	Переможцями дев’ятого  foot-квесту стали “Агенти 107”. Вони були нагороджені дипломом, сертифікатом у пейнтбольний клуб і квитками у фанзону на виступ гурту “ТІК” у рамках Міжнародного фестивалю повітряних зміїв, який відбудеться 17-19 травня у с. Трихати. Друге місце посіла команда “Бухгалтери”. Для них — квитки в театр. Бронзу вибороли “ОРхітектори”, які отримали сертифікати в ігровий клуб. Найшаленіша фотозйомка команди “Адмірал” винагороджена смачною піцою. Приємним бонусом для всіх учасників стали квитки у фан-зону на виступ Світлани Тарабарової і сертифікат на майстер-клас з виготовлення власного повітряного змія від Андрія Нероди, директора Event company «SuperСвято».
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	І знову квест став чудовою нагодою для молоді поспілкуватися, весело провести час та дізнатися багато цікавого з історії Миколаєва.
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